

Dear Friends, Family, and Community Sponsors,

Harambee Cultural Society is a non-profit charitable organization that seeks to develop and promote better understanding of the experience of our children of African heritage. Harambee runs the annual Harambee Summer Festival, a week long cultural camp for families with children of African heritage.

The Harambee Summer Festival provides family enrichment programs where children can explore and better understand their adoption and race experiences while having fun. Educational workshops, seminars and counseling are provided to educate parents, kids and community on issues of identity and attachment.

Please consider donating to the Harambee Cultural Society. Without your support we would not be able to offer enriched opportunities at camp for children of African heritage. Although families pay to attend our camp, their fees do not cover all costs or enable us to provide year round activities and support. Please help secure the future of the Harambee Summer Festival.

For more information about Harambee Cultural Society and how to donate online, please visit our website at <a href="http://www.harambee.ca/">http://www.harambee.ca/</a>. We accept donations directly on the website (click on the 'donate' link on the homepage menu) by credit card or PayPal account. For information about additional ways to donate funds or other items please reach out to us. Contact information can be found on the above website under 'about us' in the homepage menu, then 'contact us'.

Thank-you for your support,

The Harambee Cultural Society Board

Harambee Cultural Society is a Canadian Charitable organization. Our registration number is 85163 9005 RR0001. Donation receipts will be provided for tax purposes.